Российская Федерация Новгородская область Совет депутатов Богословского сельского поселения

РЕШЕНИЕ

от 24.05.2021 № 39 д.Богослово

О внесении изменений в Устав Богословского сельского поселения

Руководствуясь статьёй 44 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 6 статьи 12.1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», статьей 17, статьей 43 Устава Богословского сельского поселения, Совет депутатов Богословского сельского поселения РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в Устав Богословского сельского поселения, утверждённый решением Совета депутатов Богословского сельского поселения от 09.02.2015 № 162 (далее Устав) изложив часть 7 статьи 43 Устава и в следующей редакции:
- «7. Устав Богословского сельского поселения, решение о внесении изменений и дополнений в Устав Богословского сельского поселения подлежат официальному опубликованию (обнародованию) в газете «Информационный вестник Богословского сельского поселения» после их государственной регистрации и вступают в силу после официального опубликования (обнародования) в газете «Информационный вестник Богословского сельского поселения».

Глава Богословского сельского обязан опубликовать поселения (обнародовать) зарегистрированные Устав Богословского сельского поселения, решение о внесении изменений и дополнений в Устав Богословского сельского поселения в течение семи дней со дня поступления органа уполномоченного федерального территориального исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований уведомления о включении сведений об Уставе Богословского сельского поселения, решения о внесении изменений в Устав Богословского сельского поселения в государственный реестр уставов муниципальных образований Новгородской области, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».

- 2. Главе Богословского сельского поселения направить изменения в Устав на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новгородской области.
- 3. Изменения в Устав вступает в силу после его государственной регистрации и официального опубликования в соответствии со статьей 3 Федерального закона от 08 декабря 2020 года № 411-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной регистрации уставов муниципальных образований» и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с 07 июня 2021 года.
- 4. Опубликовать решение в муниципальной газете «Информационный вестник Богословского сельского поселения».

Глава поселения

Н.Б.Слепнёва